

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE
Nr. 4063 / 24.03.2017

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la
ultima ședință ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

ÎNȚĂLNIRE DE LUCRU, CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA-DRCNAIR

La invitația Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, **marti, 21 februarie 2017**, cu începere de la orele 12.00, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o întâlnire la care au participat conducerea Direcției Regionale a Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere (DRCNAIR) și conducerea Secției de Drumuri Naționale Vâlcea.

În cadrul întâlnirii au fost abordate chestiuni care privesc administrarea programului de reparații și investiții ce urmează a se desfășura, în cursul acestui an, pe drumuri naționale care tranzitează județul Vâlcea.

De asemenea, s-a discutat despre starea drumurilor naționale care duc către stațiunile balneoclimaterice și celelalte stațiuni ale județului, dar și despre problemele punctuale semnalate de administrația comunei Bujoreni, cu privire la marcajul pe anumite segmente din drumul național care tranzitează această localitate.

La propunerea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, participanții de la această întâlnire s-au deplasat în orașul Băile Govora în vederea efectuării unei vizite în teren și stabilirea procedurilor pentru amenajarea unui sens giratoriu la intersecția drumurilor DN 67 cu DJ 649 și DJ 647, întâlnire la care a fost prezent și domnul primar Mihai Mateescu.

AMBASADORUL SUA LA BUCUREȘTI, ÎN VIZITĂ LA VÂLCEA

Marti, 28 februarie 2017, cu începere de la orele 17.00, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o întrevedere între Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, și Ambasadorul SUA la București, excelența sa Hans Klemm.

În cadrul acestei întâlniri s-a discutat pe teme de interes actual, precum și despre oportunitățile zonei pentru potențialii investitori. Președintele i-a comunicat domnului ambasador că instituția pe care o conduce va sprijini, conform atribuțiilor legale, orice demers care poate stârni interesul american și care poate duce, în același timp, la creșterea nivelului de trai al românilor, în special al vâlcenilor.

SPITALUL JUDEȚEAN VÂLCEA ÎN ATENȚIA AUTORITĂȚILOR

Vineri, 03.03.2017, la sediul Spitalului Județean Vâlcea a avut loc o întâlnire de lucru, la care au participat președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, precum și parlamentarii PSD, în vederea identificării unor oportunități de accesare de fonduri pentru unitatea medicală.

Cu acest prilej, au fost propuse soluții pentru accesarea de fonduri, pe care le vor înainta ulterior Parlamentului și Guvernului, astfel încât să se poată achiziționa aparatură medicală modernă pentru toate secțiile unității medicale.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a discutat cu conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea să sporească efectivul de pază de la unitatea spitalicească prin colaborări cu Jandarmeria, Poliția Municipală și Poliția Locală.

FINANȚARE DIN FONDUL DE SOLIDARITATE AL UNIUNII EUROPENE

Ca umare a demersurilor întreprinse de conducerea Consiliului Județean Vâlcea, în vederea înlăturării efectelor pagubelor provocate de inundațiile din perioadele 14-31 mai 2014 și 28 iulie - 15 august 2014, județul Vâlcea a obținut o finanțare de **952.219,30 lei**, din Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene, pentru acoperirea cheltuielilor publice eligibile, aferente implementării proiectului **Refacere platformă drum și ziduri de sprijin pe DJ 703N Berislăvești-Dangești-Releu Cozia, km 0+100-1+500**, lucrare finalizată și recepționată în octombrie 2016.

ÎNTÂLNIRE LA MINISTERUL MEDIULUI - CARIERA BISTRIȚA-COSTEȘTI

La jumătatea lunii februarie, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a solicitat oficial, atât domnului viceprim-ministru și ministru al Mediului, Daniel Constantin, cât și domnului ministru al Economiei de atunci, Alexandru Petrescu, să analizeze și să întreprindă, cu celeritate, demersuri pentru rezolvarea problemei generate de suprapunerea, pe o suprafață de cca 16 hectare, a perimetrului ariei naturale protejate (*Parcul Național Buila – Vânturarița, înființat în anul 2004*) cu cel minier (*Cariera Bistrița – Costești*), situație ce afectează zona de dezvoltare a treptelor superioare ale carierei de calcar, demersuri necesare preîntâmpinării unor probleme cu implicații economice și sociale foarte grave, la nivelul județului Vâlcea.

Prin adresa nr. 2609 din **data de 27.02.2017**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a înaintat și actualului ministru al Economiei, Mihai Tudose, și domnului Prim-ministru, Sorin Grindeanu, forma finală a proiectului de hotărâre de Guvern privind modificarea limitelor Parcului Național Buila – Vânturarița, din județul Vâlcea, demers ce s-a finalizat prin organizarea, la nivelul Ministerului Mediului, a unei întâlniri cu toți factorii implicați în rezolvarea acestei probleme.

Astfel, **joi, 9 martie 2017**, cu începere de la orele 11.00, la sediul Ministerului Mediului, a avut loc o întâlnire la care Președintele Consiliului Județean Vâlcea i-a delegat să participe pe domnul vicepreședinte Adrian Bușu și pe directorul executiv al Direcției Tehnice, domnul Ioan Tămaș, în urma căreia domnul ministru a promis că se va efectua o analiză și că se vor căuta soluții legislative pentru rezolvarea suprapunerii celor 16 hectare, precum și pentru suprafața de 13 hectare aferentă căilor de acces.

Solicitarea vine ca urmare a faptului că rezervele industriale de calcar din treptele inferioare nu vor mai putea asigura necesarul de calcar pentru operatorii de pe platforma chimică decât pe o perioadă de cca 2 ani, în funcție de volumul desfacerii, iar livrările vor trebui oprite, cu toate consecințele economice și sociale foarte grave care decurg din aceasta.

PRESEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU, NOI SOLICITĂRI DE FONDURI PENTRU ÎNCĂ 11 DRUMURI JUDEȚENE

Consiliul Județean Vâlcea revine în data de **8 martie 2017** cu alte solicitări de fonduri, făcute în baza prevederilor art. 9, alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, care vizează 11 drumuri județene, după ce miercuri, 22 februarie a.c., a depus la **Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene**, solicitări de finanțare, prin Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru consolidarea și refacerea a 8 tronsoane de drum județean și pentru reabilitarea a două imobile în care își desfășoară activitatea unități subordonate instituției.

Noile solicitări de finanțare vizează:

- 1. Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B) - Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa;**
- 2. Reabilitare și modernizare DJ 676E Berbești (DJ 605A) - Copăceni - Cernișoara - Popești;**
- 3. Reabilitare și modernizare DJ 646E Bodești (DN 67) - Bărbătești (DJ 646A);**
- 4. Reabilitare și modernizare DJ 643B - DJ 643 - Băbeni Oltețu - Colelia - Pietroasa - Valea Mare - Drăganu - Ciocănari - Zăvoiieni - Vârleni - Stănești - Măciuca - Cermegești - Chirigești - Bărbărigeni - Roești (DN 65C);**
- 5. Reabilitare și modernizare DJ 646B Frâncești (DJ 646) - Cosani - Dezrobiți - Șerbănești - Păușești - Barcanele - Solicești - Pietrari (DN 67);**
- 6. Reabilitare și modernizare DJ 647 Tătărani (DN 64) - Munteni - Măgura - Arsanca - Mihăiești - Negreni - Vulpuiești - Scărișoara - Buleta (DN 67);**
- 7. Reabilitare și modernizare DJ 658 Gura Văii - Malu Vârtop - Hotarele - Muereasca - Găvănești - Mănăstirea Frăsinei;**
- 8. Reabilitare și modernizare DJ 646C Băluțoiaia (DJ 646B) - Mănăstirea Surpatele;**
- 9. Reabilitare și modernizare DJ 605A Limita Jud. Gorj - Livezi - Grădiștea - Sinești - Târgu Gângulești - Dealul Aluniș - Berbești - Mateești - Greci - Milostea (DN 67);**
- 10. Reabilitare și modernizare DJ 678 D Galicea (DJ 678) - Malu - Schitul Dosul Râului - Predești - Muzeul Nicolae Bălcescu;**
- 11. Reabilitare și modernizare DJ 676B Glăvile (DJ 677A) - Voiculeasa - Olteanca - Chiricești - Lăpușata (DJ 676).**

PENTRU CA AGENTUL TERMIC DE LA CET SĂ AJUNGĂ ÎN CONDIȚII OPTIME ÎN RÂMNIC, CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA SOLICITĂ FONDURI PENTRU ÎNLOCUIREA A 2,1 KM DIN CONDUCTA TUR TERMOFICARE

Consiliul Județean Vâlcea a depus miercuri, **8 martie 2017**, în cadrul "**Programului Termoficare 2006-2020 căldură și confort**", solicitarea de finanțare pentru obiectivul de investiții „**Înlocuire tur termoficare între PV1 și stâlpul nr.447, în sistem clasic, cu conducte amplasate suprateran**”. Valoarea totală a proiectului este de 8.664.400 lei, iar finanțarea se va asigura 60% de la bugetul de stat și 40 % din bugetul Consiliului Județean Vâlcea.

Lucrările principale ce urmează a fi executate prin acest proiect presupun dezafectarea conductei DN 700 mm aflată în funcțiune (cu o lungime aproximativă de 2.100 m) și montarea unei conducte noi DN 800 mm (cu o lungime aproximativă de 2.200 m). Conducta existentă prezintă o uzură avansată și, implicit, riscuri în exploatare, motiv pentru care se impune realizarea acestei investiții, prin intermediul căreia distribuirea agentului termic s-ar realiza în condiții optime, fără riscul de a apărea avarii, care să ducă la sistarea furnizării agentului termic către municipiu.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, LA TÂRGUL DE TURISM AL OLTENIEI!

În perioada **10-12 martie 2017** s-a desfășurat, la Centrul Multifuncțional din Craiova, cea de-a II-a ediție a Târgului de Turism al Olteniei, care a reunit expozanți din regiunea Oltenia și din străinătate. Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, a aprobat participarea la acest eveniment, în calitate de expozant, a Centrului Național de Informare și Promovare Turistică în județul Vâlcea.

Standul județului Vâlcea a fost deschis **vineri, 10 martie 2017**, de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, alături de care au participat reprezentanții Centrului Național de Informare și Promovare Turistică Vâlcea (CNIPT), care s-au implicat în organizarea evenimentului și au amenajat standul nostru, reprezentanți din Centrele de Informare Horezu, Călimănești, Perișani, Ocnele Mari, Sălătrucel, Serviciul Public Județean Salvamont, precum și de reprezentanți ai Memorialului Nicolae Bălcescu și ai altor instituții de cultură, prezentând cele mai atractive obiective turistice din zonă pentru diverse nișe de turism, precum și oferte turistice specifice sărbătorilor pascale. Aceștia li s-au alăturat și meșteri populari, artizani ai prelucrării lutului și borangicului, care au prezentat, pe viu, publicului larg, aceste nobile meșteșuguri.

Prin participarea la Târgul de Turism al Olteniei s-a dorit atragerea unui număr cât mai mare de turiști în județul Vâlcea, pe tot parcursul anului, precum și fidelizarea acestora.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA ÎN COMANDAMENT CU CONDUCEREA RAJDP VÂLCEA

În scopul stabilirii lucrărilor prioritare pentru refacerea infrastructurii de transport județean, afectată de intemperiiile din perioada de iarnă, Președintele Consiliului Județean Vâlcea s-a întâlnit cu conducerea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea (RAJDP Vâlcea) la sediul acesteia, **luni 13 martie 2017**.

Cu acest prilej s-a discutat despre starea drumurilor județene, lucrările de care acestea ar avea nevoie în perioada imediat următoare, precum și de lucrările care vor fi cuprinse, cu prioritate, în programul de reabilitare ce urmează a fi propus spre aprobare Consiliului Județean.

MIRAJUL OLTULUI - EXTINDEREA INFRASTRUCTURII TURISTICE DE AGREMENT A STAȚIUNII CĂLIMĂNEȘTI – CĂCIULATA

În ceea ce privește proiectul ***MIRAJUL OLTULUI - extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata*** s-au făcut toate demersurile pentru rezilierea, cu efecte depline, a contractului de lucrări încheiat cu S.C. PROTECTCHIM S.R.L., fără necesitatea unei alte formalități și fără intervenția vreunei autorități sau instanțe de judecată conform prevederilor clauzelor 27.4. și 27.5. din contract.

Astfel, în data de 24.02.2017 a fost transmisă notificarea de punere în întârziere, înregistrată la nr. 2.395, urmând ca la expirarea celor 30 de zile contractul să fie reziliat de plin drept.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea împreună cu salariați din cadrul aparatului de specialitate au efectuat vizite în teren la amplasamentele Parc acvatic și Parcul de agrement Jiblea. În cadrul amplasamentului Parc acvatic s-a constatat și s-a consemnat lipsa în totalitate a personalului executantului și menținerea aceluiași stadiu de execuție.

În acest context, s-au întocmit toate documentele justificative aferente executării în integralitate a garanției de bună execuție, respectiv a sumei de 2.041.400 lei.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA SUSȚINE ALOCAREA, ÎN REGIM DE URGENȚĂ, DE FONDURI GUVERNAMENTALE PENTRU ȘIRINEASA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, este prezent zilnic în localitățile vâlcene pentru a vedea la fața locului problemele cu care se confruntă administrațiile publice locale. Astfel, **sâmbătă, 18 martie 2017, Președintele Consiliului Județean Vâlcea s-a deplasat în comuna Sirineasa**, județul Vâlcea, pentru a analiza, împreună cu autoritățile locale și specialiști în domeniu, problemele generate de torentul Harasa.

Urmare acestei vizite, se vor face demersuri pentru alocarea în regim de urgență de fonduri guvernamentale, pentru a evita eventualele pagube materiale ce ar putea fi produse de torentul Harasa, la următoarele precipitații abundente. Solicitări de fonduri, pentru rezolvarea unor astfel de probleme cu care s-a confruntat județul, au fost înaintate și fostei guvernări.

PARTENERIAT ÎNTRE CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ VÂLCEA ȘI BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

Sâmbătă, 18 martie 2017, la sediul Consiliul Județean Vâlcea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu directorul Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea, domnul Remus Grigorescu au avut onoarea și plăcerea să îl aibă ca oaspete pe domnul profesor doctor Octavian Gordon, directorul Bibliotecii Naționale a României.

În cadrul întâlnirii s-a discutat propunerea ca, în viitorul apropiat, să se realizeze un parteneriat între Consiliul Județean Vâlcea, Biblioteca Județeană Vâlcea și Biblioteca Națională a României, astfel încât pentru următorii 5 ani să existe o colaborare în plan cultural și info-documentar.

MINISTRUL SECRETAR DE STAT Harry-Ilan LAUFER A PREZENTAT LA VÂLCEA PROGRAMUL “START-UP NATION-ROMANIA”!

Luni, 20 martie 2017, la inițiativa Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat și Secretariatului General al Guvernului, Consiliul Județean Vâlcea a sprijinit organizarea și prezentarea Programului Start-up Nation-Romania, ce s-a desfășurat la sediul “Centrului de Afaceri Flandra-Vâlcea”, cu începere de la orele 11:00, un program de încurajare și stimulare a înființării de noi întreprinderi mici și mijlocii, al cărui principal obiectiv constă în creșterea performanțelor firmelor tinere și dezvoltarea spiritului antreprenorial.

La eveniment au participat Secretarul de Stat – Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat, domnul Harry-Ilan Laufer, Secretarul de Stat - Secretariatul General al Guvernului, domnul Andrei Mlădinoiu, Subsecretarul de Stat – Ministerul Tineretului și Sportului, domnul Ciprian Pandeia, Șef oficiu teritorial Radu Ghinea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, precum și primari ai localităților vâlcene, aleși locali și județeni, tineri, oameni de afaceri și toți cei interesați de modalitatea de accesare a programului, adresabilitatea și perioadele de timp în care acesta poate fi accesat.

MINISTRUL SECRETAR DE STAT, Ovidiu FLORI, PREZENT LA VÂLCEA!

Joi, 23 martie 2017, Președintele Consiliului Județean Vâlcea l-a avut ca oaspete pe domnul Ovidiu FLORI, Ministru Secretar de Stat în Ministerul Transporturilor, care a fost însoțit la Vâlcea de conducerea Direcției Regionale a Drumurilor Naționale.

Ziua a început la Faurecia unde s-a discutat despre demersurile comune ce trebuie făcute pentru realizarea unor investiții în infrastructura rutieră a zonei, pentru fluidizarea traficului, astfel încât cei care dezvoltă această zonă să beneficieze de sprijinul legal și concret al autorităților județene și guvernamentale!

La sediul Consiliului Județean Vâlcea, s-a desfășurat o întâlnire de lucru cu primarii municipiului Râmnicu Vâlcea, domnul Mircia Gutău, al orașului Băile Govora, domnul Mihai Mateescu și al comunei Bujoreni, domnul Gîngu Gheorghe, prilej cu care s-a discutat despre problemele cu care se confruntă cele trei administrații în relația cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR).

Vizita s-a încheiat cu o deplasare în Țara Loviștei, pe DN 7D Căinenii Mari – Boișoara – Perișani – limită județ Argeș, unde este necesar să fie demarate lucrări de reparații și întreținere a acestui sector de drum. În scopul alocării de fonduri de la Guvern, vor fi inițiate demersuri, astfel încât această cale de comunicație să beneficieze cât mai urgent de investiții.

Împreună cu primarii localităților amintite, au fost analizate, la fața locului, cele mai problematice zone, pentru stabilirea modului rapid de intervenție.

ȘEDINȚĂ CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ SUD – VEST OLTENIA CDR

În data de 24.03.2017, la convocarea Președintelui CDR, domnul Aladin Georgescu, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud – Vest Oltenia (CDR), la care au participat membrii CDR, respectiv președinții celor cinci Consilii Județene din regiunea Sud – Vest Oltenia (Dolj, Vâlcea, Gorj, Mehedinți și Olt), precum și câte un reprezentant ales al fiecărei categorii de consilii locale municipale, orașenești și comunale din fiecare județ al regiunii. Acestora li s-au alăturat și angajați ai aparatelor de specialitate din cadrul Consiliilor Județene și primăriilor cu responsabilitate în domeniul dezvoltării regionale, dar și reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud – Vest Oltenia (ADR Sud – Vest Oltenia).

Ordinea de zi a cuprins un număr de 12 puncte printre care validarea membrilor, alegerea Președintelui și Vicepreședintelui CDR, aprobarea raportului de activitate pe anul 2016, aprobarea bugetului pe anul 2017 și o informare cu privire la stadiul implementării Programului Operațional Regional 2014 – 2020.

În toată perioada care a trecut de ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut mai multe întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.



Constantin RĂDULESCU,
PREȘEDINTE